

DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

				Fecha de		
		1		Elaboración:	18/07/2018	
				Consecutivo por Área:	PFPA/16.3/OFCOM/084-18 FECHA 13 DE JULIO DE 2018	
Delegación :		DURANGO				
Área de Adscripción:		SUBDELEGACION DE RECURSOS NATURALES				
Comisionado:	QUIÑONES		SOTO	M	ARCO ANTONIO	
	Apellido Paterno		Apellido Materno	Nomb	re (s)	
Periodo:			del 16 AL 16 DE JULIC	DE 2018		
Lugar:	AREAS RURALES DEL MUNICIPIO DE: CANATLAN, DGO.					

Fecha Factura	Folio	Razón Social	Importe	Observaciones
		MARCO A. QUIÑONES SOTO		, we write the
OO DE TRANSITO		CERTIFICADO DE TRANSITO AREAS RURALES CANATLAN, DGO.	\$312.50	ALIMENTOS
		. 1	,	
		8	1	
		TOTAL	\$312.50	
			1	

Atentamente

MAREO A. QUINONES SOTO

Comisionado

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solcitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.

PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE CERTIFICADO DE TRANSITO

LOCAL								
COMISION A: DELC. LEGGES DELC. MARCO A QUILLONES								
MATO COLLATINA, DGO SOTO ORDENAL								
POR C. 124 NORS MAYON DELEGADA FEDERAL DE LA PROFEPA EN EL ESTADO								
LOPDI DR 1 DURANGO								
EL COORDINADOR ADMINISTRATIVO.								
16 Julio 2018 16 Julio 2018								
DIA MES AÑO DIA MES AÑO								
(p. telesia Solas Contales (p. Elesis Sahi Gentelles								
NOMBRE FIRMA SELLO NOMBRE FIRMA SELLO								
THE PROJECT OF STANE OF DE OUTO DE 201								
C. TIL NOON DEPA D. CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONAL								
PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE L TRABAJOS ENCOMENDADOS POR UD., EN SU OFICIO DE COMISIÓN								
PFPA/ORTON 08411 DE FECHA B DE JULIO DE 20 1								
16 Julio 2018 16 Julio 2018								
DIA MES AÑO DIA MES AÑO								
AUTO AUTO ENICIPAL Y/O COMISARIADO EJIDAL								
CARGO, NOMBRE, FIRMA CANATANTO CARGO, NOMBRE, FIRMA CANATANTO CANA								
C.N.C. COMISARIADO EJIDAL								
CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO REG. 10-001-1-00126 CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO								
FORÁNEO								
DELEGACION SEMARNAT EN:								
CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO, PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CIT. PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR UD., EN SU OFICIO DE COMISI								
No. PFPA/ DE FECHA DE DE 20								
LLEGADA								
LLEGADA SALIDA								
DIA MES AÑO DIA MES AÑO								
SUBDELEGADO ADMINISTRATIVO								
G. Flesh Jalos Golzalez Palecho Jalos Gollarle								
NOMBRE, FIRMA Y SELLO NOMBRE, FIRMA Y SELLO								